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Warnsymbole 
Advarselssymboler Warning symbols Warnsymbole Pittogrammi di Sicurezza Simboli di avvertimento 

 

 GB 
 

 
 

Warnung: 

Sicherheitshinweise bzgl. Gefahren, aus denen 
Personenschäden entsehen können. 

 
 
 

 
 
 
 

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung 

sorgfältig, bevor Sie die Maschine in Betrieb nehmen. 

 

 
 

Warnung: 
Gefahr durch herumfliegende Gegenstände. 

 
 
 

 
 
 
 

Halten Sie Abstand zu anderen 
Menschen, Kinder und Tieren. 

 

 
 

Setzen Sie das Gerät nicht Regen/Wasser aus und lagern 
Sie es in Innenräumen. 

 

 
 

Entfernen Sie die Zündkerzenkappe von der Zündkerze, 
bevor Sie sie warten oder reparieren. 

 

 
 

Heißer Bereich. 

Halten Sie Finger und Kleidung von dem Bereich fern. 

 

 
 

Warnung: 

Unter den Motorabgasemissionen befinden sich giftige 
Dämpfe. Verwenden Sie diesen Motor niemals in einem 

geschlossenen Bereich. 

 
 

 
 
 

Warnung: 

Die Klinge ist scharf, berühren Sie das Messer nicht. 

 
 

Elektroaltgeräte dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt 
werden. Dieses Werkzeug sollte zur sicheren Behandlung 

zu Ihrem örtlichen Recyclingzentrum gebracht werden 
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Montage 
Illustrationer Illustrations Abbildungen  Illustrazioni 

 
 

 
 

 

 

A. Schutzhülle 
B. Klingenmontage 
C. Swing-Block-Montage 
D. Höheneinstellblock 
E. Kipphebelbaugruppe 

 
 

 

 
 

Die Reifenrichtung des Profils sollte wie auf dem Bild sein 
 



4 
 

 

 

 

Bauen Sie die Messerbaugruppe und die Kipphebelbaugruppe zusammen 
▪ Setzen Sie die Schrauben A in die Löcher der Kipphebelbaugruppe und 

der Messerbaugruppe ein 
▪ Bringen Sie die Muttern B an und befestigen Sie sie fest. 

 
 

  

 

Montieren Sie die Schwenkblockbaugruppe und den Höheneinstellblock 
▪ Setzen Sie die Schrauben A ein, schließen Sie die Unterlegscheibe B an, 

die Höheneinstellung 
▪ Block- und Klingenbaugruppe, fixieren Sie sie fest. 
▪ Setzen Sie die Schraube C ein, schließen Sie die Unterlegscheibe D an, 

schwenken Sie die Blockbaugruppe 
▪ und Klingenbaugruppe, befestigen Sie sie fest. 
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Montage der Schutzabdeckung: 
▪ Setzen Sie die Schraube A ein, verbinden Sie die Schutzabdeckung und 

den Kipphebel 
▪ Montage die Unterlegscheibe B und die Mutter D hinzufügen. 
▪ Die Unterlegscheibe E anbringen, die Mutter D anschrauben 
▪ Alle Muttern befestigen und festziehen 

 
 

 

 
1. Bedienung: Siehe Bedienungsanleitung für Nero MGT-420 
2. Schnitthöheneinstellung: 
▪ Der Schnitthöhenbereich beträgt 20-55 mm. Wenn die Höhenverstellung 
▪ Block A nach oben verstellt wird, wird die Schnitthöhe höher. 
▪ Bei einer Einstellung nach unten ist die Schnitthöhe niedriger. 
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Sicherheit 

 
Setup 

  

 Hände oder Füße nicht in die Nähe oder unter rotierende Teile bringen. 

 Lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch. Machen Sie sich mit den 
verschiedenen Bedienelementen, Einstellungen und Griffen des Geräts vertraut. 

 Machen Sie sich mit dem Stoppen des Geräts vertraut und machen Sie sich 
mit dem Notstopp vertraut. 

 Lassen Sie niemals Kinder oder Personen, die mit diesen Anweisungen nicht 
vertraut sind, die Maschine benutzen. Beachten Sie, dass lokale Vorschriften das Alter 
des Bedieners einschränken können. 

 Wenn Sie sich unwohl oder müde fühlen oder Alkohol oder Drogen 
konsumiert haben, bedienen Sie die Maschine nicht. 

 Stellen Sie vor jedem Gebrauch sicher, dass keine Teile abgenutzt oder 
beschädigt sind. 

 Ersetzen Sie verschlissene oder beschädigte Elemente und Bolzen satzweise, 
um das Gleichgewicht zu erhalten. 

 Der Bediener der Maschine ist für die Sicherheit von Personen verantwortlich. 

 Verwenden Sie die Maschine niemals in der Nähe von Kindern oder Tieren. 

 Der Bediener der Maschine haftet für Unfälle oder Gefahren für andere 
Personen und deren Eigentum. 

 Inspizieren Sie den Bereich, in dem das Gerät verwendet werden soll 
gründlich. Entfernen Sie gegebenenfalls Fremdkörper. 

 Tanken Sie kein Benzin in Innenräumen oder bei laufendem Motor. 

 Verschüttetes Benzin ist hochentzündlich, tanken Sie niemals, solange der 
Motor noch heiß ist. 

 Wischen Sie verschüttetes Benzin auf, bevor Sie den Motor starten. 
Verschüttetes Benzin auf einem heißen Motor kann einen Brand oder eine Explosion 
verursachen! 

 Stiefel mit rutschfesten Sohlen mit Stahlmantel sind erforderlich. Vermeiden 
Sie locker sitzende Kleidung. 

 
Operation 

 Stellen Sie nach dem Auftreten auf einen Fremdkörper den Motor sofort ab, 
entfernen Sie den Zündkerzenstecker und untersuchen Sie die Maschine gründlich auf 
Beschädigungen. Reparieren Sie den Schaden, bevor Sie fortfahren. 

 Wenn die Maschine anfangen sollte, ungewöhnlich zu vibrieren, stellen Sie 
den Motor ab und suchen Sie sofort nach der Ursache. Vibrationen sind im 
Allgemeinen ein Hinweis auf Schäden. 
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 Stellen Sie immer den Motor ab und vergewissern Sie sich, dass alle 
beweglichen Teile vollständig zum Stillstand gekommen sind, bevor Sie Reparaturen, 
Einstellungen oder Inspektionen vornehmen. 

 Beim Betrieb an Hängen äußerste Vorsicht walten lassen. 

 Sie die Maschine niemals mit zu hoher Geschwindigkeit. 

 Überlasten Sie die Maschinenkapazität nicht, indem Sie versuchen, zu schnell 
zu arbeiten. 

 Es dürfen keine Personen befördert werden. 

 Lassen Sie niemals zu, dass Personen vor der Maschine stehen. 

 Betreiben Sie die Maschine nur bei Tageslicht oder in voll beleuchteten 
Bereichen.  

 Sorgen Sie für einen sicheren Stand und halten Sie die Griffe immer fest. 
Gehen Sie beim Betrieb, aber laufen Sie nicht. 

 Betreiben Sie das Gerät nicht barfuß oder mit Sandalen. 

 Seien Sie äußerst vorsichtig, wenn Sie an Hängen die Richtung ändern.  

 Versuchen Sie niemals, Einstellungen vorzunehmen, während der Motor läuft. 

 Seien Sie äußerst vorsichtig, wenn Sie rückwärtsfahren oder die Maschine 
rückwärts betrieben wird. 

 Betreiben Sie den Motor niemals in Innenräumen oder in Bereichen mit 
geringer Belüftung. Die Abgase des Motors enthalten Kohlenmonoxid. Nichtbeachtung 
kann zu dauerhaften Verletzungen oder zum Tod führen. 

 Aufgrund von Vibrationen des Griffs kann es bei längerem Gebrauch zu 
weißen Fingern kommen. 

 Bei Ermüdungserscheinungen in Armen, Händen oder Fingern oder 
sichtbaren weißen Fingern ist die Arbeit sofort einzustellen und eine ausreichende 
Pause zur Erholung einzulegen. Um weiße Finger zu vermeiden, sollte jeder Benutzer 
die Maschine nicht länger als 1,5 Stunden pro Tag betreiben. 

 
Sicherer Umgang mit Benzin 

 Beim Umgang mit Benzin äußerste Vorsicht walten lassen. 

 Benzin ist hochentzündlich und die Dämpfe sind explosiv. Es kann zu 
schweren Verletzungen kommen, wenn Benzin auf Sie selbst oder Ihre Kleidung 
verschüttet wird. Spülen Sie Ihre Haut ab und wechseln Sie sofort die Kleidung! 

 Verwenden Sie nur einen zugelassenen Benzinkanister. Auf keinen Fall 
dürfen Softdrink-Flaschen oder ähnliches verwendet werden. 

 Löschen Sie alle Zigaretten, Zigarren, Pfeifen oder andere Zündquellen, wenn 
Sie mit Benzin hantieren. 

 Betanken Sie Ihre Maschine niemals in Innenräumen. 

 Lassen Sie den Motor vor dem Nachtanken abkühlen. 



8 
 

 Füllen Sie den Kraftstofftanke niemals bis mehr als 2,5 cm unter der 
Oberkante des Einfüllstutzens, um Platz für die Kraftstoffausdehnung zu schaffen. 

Stellen Sie nach dem Auftanken sicher, dass der Deckel fest angezogen ist. 
Verwenden Sie beim Tanken niemals die Sperrfunktion der Benzinpistole. 
Beim Tanken nicht rauchen! 
Tanken Sie niemals innerhalb eines Gebäudes oder dort, wo Benzindämpfe mit einer 
Zündquelle in Kontakt kommen können. 
Halten Sie Benzin und den Motor von Geräten, Zündflammen, Grillgeräte, Elektrogeräte, 
Elektrowerkzeuge, etc. voneinander fern. 
 
Wartung und Lagerung 
Der Motor muss bei Wartungs- und Reinigungsarbeiten, beim Wechseln von Werkzeugen 
und beim Transport mit anderen Mitteln als mit eigener Kraft abgestellt werden. 
Prüfen Sie regelmäßig, ob alle Schrauben und Muttern fest angezogen sind. 
Gegebenenfalls nachziehen. 
Der Motor muss vollständig abgekühlt sein, bevor er in Innenräumen gelagert oder 
abgedeckt wird. 
Wenn die Maschine längere Zeit nicht verwendet wird, lesen Sie bitte die Anweisungen in 
dieser Bedienungsanleitung. 
Pflegen oder ersetzen Sie Sicherheits- und Hinweisschilder nach Bedarf. 
 
 
 
Instandhaltung 
 

1. Schmieren Sie vor jedem Gebrauch das Messer, das Zapfwellengelenk und den 
Kipphebelteil des Getriebes. 

2. Reinigen Sie es nach jedem Gebrauch und stellen Sie sicher, dass keine Fremdkörper 
darin stecken 

3. Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch, ob alle Sicherheitsabdeckungen installiert sind 
und ordnungsgemäß funktionieren. 

4. Überprüfen Sie die Klingen vor jedem Gebrauch. Ersetzen Sie es, wenn es beschädigt 
oder stark abgenutzt ist. 

5. Überprüfen Sie regelmäßig alle Muttern und Schrauben, um sicherzustellen, dass sie 
fest und sicher sind. 

6. Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben mit dem richtigen Drehmoment angezogen 
sind. 

7. Stellen Sie sicher, dass Sie Ihre Bedienungsanleitung gelesen und verstanden haben, 
um alle Wartungs- und Sicherheitsempfehlungen für Ihren Balkenmäher und 
Zweiradtraktor zu erhalten.

 


